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Az abonyi múzeum immár nyolcadik al-
kalommal vett részt a két napos Kulturális 
Örökség Napjai rendezvényen. Ennek kere-
tében kiállítás nyílt a múzeum megnyitásá-
nak 45. évfordulójára, melyen több tárgyat, 
dokumentumot, képet tártunk a kedves láto-
gató elé. Hogyan nézhetett ki Abony ezelőtt 
harminc évvel? Erre válasz a több mint 100 
db diakép, amely válogatás a majd’ 1500 
db-os diafilm gyűjteményből. Gyerekek és 
felnőttek egyaránt próbára tehették emléke-
zetüket, tudásukat a Múzeumi totó kitöltése-
kor és zsákbamacskát is nyerhettek azok akik 
egy kérdésre tudták a választ – természetesen 
itt is a múzeumhoz kötődtek a kérdések.

Mindkét nap ingyenesen lehetett látogatni 
a múzeumot ezen az országos illetve európai 
rendezvényen: a múzeum állandó kiállítása is 
nyitva állt és akinek még ennyi sem volt elég, 
megnézhette a múzeum létrehozásától napja-
inkig összeállított power point-os bemutatót 
45 percben.

A kiállítást támogatta Abonyi Lajos Műve-
lődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállító-
hely.

Ezúton is köszönöm a segítséget a rendez-
vény ideje alatt teremőrséget vállaltaknak, 
személy szerint: Csáki Sándor, Batta László, 
Bedekovich Andorné, Dani Mátyás, Györe 
Tibor, Kovács Ágnes.

Külön köszönet jár az Abonyi Lajos Mú-
zeumi Alapítványnak (ALMA), amely nélkül 
a Zsákbamacska ötlete, a kiállítás és a múze-
umról szóló vetítés nem valósulhatott volna 
meg.

A Megnyitottunk! című időszaki tárlat 
megtekinthető 2012. szeptember 15-től 
2012. október 31-ig a múzeum nyitva tartási 
idejében: 

Keddtől-Péntekig 13.00-tól 17.00-ig, 
Szombaton 9.00-től 13.00-ig. Hétfő, Vasár-
nap: Zárva. Csoportoknak előzetes bejelent-
kezés szükséges. 

Tel.: 06 53 360 096.

Györe Zsófia
Újságcikk 1967-ből:

Kulturális Örökség Napjai szeptember 17-18.
Millenniumi díszpajzstól a telelőparti gulya utolsó kolompjáig

PEST MEGYEI HÍRLAP 
KÖLÖNKIADÁSA

CEGLÉDI HÍRLAP
A CEGLÉDI JÁRÁS ÉS CEGLÉD VÁ-

ROS RÉSZÉRE

Abony kincseit a „magtármúzeum” őrzi
Régészeti leletektől a Tungsram-reklámig

Egyre több olyan ember akad az országban, 
aki műgyűjtő szenvedélyét a köz szolgálatába 
állítja.

Hat évvel ezelőtt Abonyban a fiatal ta-
nácstitkár régi lámpásokat kezdett gyűjteni. 
Gyűjteménye hamarosan a kétszáz darabot is 
meghaladta. A lámpagyűjtés révén sok más 
helytörténeti anyag is előkerült. Így alakult 
évek folyamán a magángyűjteményből egy 
község emlékeit őrző együttes.

Néhány napja óriási sikerrel nyitotta meg 
kapuit a község írószülőttjéről elnevezett 
„Abonyi Lajos falumúzeum”. Másfélezres 
tömeg szorongott a bejárat előtt a megnyi-
tó napján. Abony legrégibb épülete, a XVII. 
században épült Zalka utcai Pick-magtár a 
legjobb termésű évben sem hordozott ak-
kora súlyt két emeletén, mint ezen a napon. 
Több ezer ember mászta meg a falépcsőket és 
csodálkozva nézegette a meglepően gazdag, 
ízletesen és nagy szakértelemmel rendezett 
anyagot. Valószínűleg azért sikerül így, mert 
itt minden társadalmi munkában készült. 
Pénzért Abony nem tudta volna megcsinálni 
múzeumát, hát létrehozta ingyen, a helyi ta-
nács megértő támogatásával. Szinte az egész 
falu segédkezett és az egész falu adakozott. 
Kiürültek a padlások, az iratokat őrző asz-
talfiókok és a megnyitás óta mindenki látni 
akarja adományait.

A gyűjtemény mintegy tízezer darabból áll, 
amelynek csak a felét állították ki az egykori 
magtár földszintjén és emeletén. A raktár a 
harmadik szintre, a padlásra került. Az ízlé-
sesen kialakított néprajzi enteriőrök mellett 
(népi szövés-fonás, konyhaberendezés, kö-
télverő műhely) bemutatják a község legér-
tékesebb történeti emlékeit: a határban talált 

régészeti leleteket, a középkori okmányo-
kat, a szabadságharc, és Gyulai Gál Miklós 
abonyi származású 48-as honvédtiszt emlé-
keit, a földmunkásmozgalom, a helyi pártok 
történeti anyagát. Külön termeket szenteltek 
Abony nagy szülöttjének. Számtalan szemé-
lyes tárgy, bútor, kézirat emlékeztet Márton 
Ferencre, írói nevén Abonyi Lajosra, a mú-
zeum névadójára és fiára, a Magyar Nemzeti 
Múzeum egykori igazgató-régészére, Márton 
Lajosra. Nagy meglepetés a Csemiczky Ti-
hamér grafikáiból összeállított gyűjtemény, 
amelyben örömmel fedezi fel a látogató a 
közismert Tungsram-reklámot, az ipari pla-
kátok alkotójának egyik legsikerültebb alko-
tását. 

Ezernyi emlék sorakozik az abonyiak ked-
vessé vált „magtármúzeumában”. Egyelőre 
vasárnaponként tartanak ügyeletet a „társa-
dalmi teremőrök”, kalauzolva a szépszámú 
látogatókat. A vendégkönyvben sokasodnak 
a sorok: szép volt, érdekes volt, újra el kell 
ide jönni!

(–IN–)
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SZÉCHENYI TERV

SZÉCHENYI TERV

2012. szept. 15-16-a a Kulturális Örökség Napjaként került be a naptárba.
1984-ben Franciaországban egyedülálló kezdeményezés indult útjára, azzal a céllal, hogy azok a kiemelkedő, várhatóan 
széles érdeklődésre számot tartó műemléképületek, amelyek általában zárva vannak a nagyközönség előtt, egy hétvé-
gén nyissák meg kapuikat, és ingyen, lehetőleg szakszerű vezetéssel fogadják a kíváncsi látogatókat. A kezdeményezés 
rendkívüli sikerén felbuzdulva az Európa Tanács lépéseket tett a mozgalom beindítására. A különböző kezdeményezése-
ket összefogta, ezáltal is erősítve a köztük lévő kohéziót és a mozgalom nemzetközi jellegét. 1991-ben az Európai Unió 
támogatásával hivatalosan is intézményesítette és útjára indította saját rendezvénysorozatát Európai Örökség Napokat.  
Az esemény megvalósítását minden országban nemzeti koordinátorok fogják össze, rendszerint helyi szervezők, akti-
visták, civil szervezetek képviselői segítik. Ezek a támogatók a műemlékvédelem, a helytörténet, az építészet, a köz-
művelődés és az idegenforgalom területét képviselik. 
A rendezvény hagyományosan minden év szeptemberének elején nemzetközi megnyitó ünnepséggel kezdődik. A meg-
nyitónak minden évben más ország ad otthont. Az összeurópai megnyitó után az egyes országok - így Magyarország 
is - saját megnyitó ünnepségeket szerveznek, melyekkel minden, a rendezvényhez csatlakozó országban kezdetét veszi 
az Európai Örökség Napok hétvégéje.
Városunk az Abonyi Lajos Múzeum Baráti Kör és a falumúzeum által csatlakozik ehhez a kezdeményezéshez. Célunk a 
hagyományok őrzése, a nemzeti identitástudat fejlesztése, valamint a városhoz kapcsolódó neves emberek emlékének 
ápolása. 
A programhoz váratlan pályázati segítséget kaptunk, az főtér projekt kapcsán. A Városfejlesztő Kft. által kiírt KMOP-
5.2.1/B-09-2f-2010-0011 számú Mini projektekre fordított összegből kaptunk 240.600 Ft támogatást arra, hogy a város 
főterén meg tudjunk rendezni egy kézműves bemutatót és vásárt. 
A program színesre sikerült. Többféle kézműves foglalkozás zajlott egyidejűleg. 
A gyerekek egy része a bőrözést választotta, ahol csodálatos karkötőket lehetett készíteni, beleütve különböző motívu-
mokat, esetleg a saját nevüket is a sablonokkal. 
A másik asztalnál vesszőből font kis kosarak készültek, illetve szintén vesszőből angyalkák. 
Sok gyerek van, aki nagyon élvezi, ha gyurmát, vagy más dolgot gyúrhat. Itt is lehetőség volt agyagból saját készítésű 
tárgyakat létrehozni, díszíteni. Ezeket a remekműveket haza is lehetett vinni. 
Nagyon kedvelt volt a mézeskalács készítés- és díszítés is ahol az elkészült kis sütiket ki lehetett sütni és ki-ki kedve 
szerint vagy megette, vagy hazavitte. 
A szövés fortélyaira tanították meg a gyerekeket az iskolaotthonos tanító nénik.
Akiknek még ez sem lett volna elég, azok játszhattak a kézzel hajtott fa körhintán, bigézhettek, hordót lovagolhattak 
vagy játszhattak a lengőtekével. 
Sajnos az időjárás nagyon mostoha módon elbánt velünk, hiszen egész délelőtt zuhogott az eső. Szerencsénkre a dél-
utáni másik program miatt felépített sátrat igénybe tudtuk venni, így nem ment kárba teljesen a munkánk. 
A délelőtt végére már kitisztult egy kicsit az idő, így a gyerekek felszabadultan tudtak szórakozni tovább. 
Köszönjük a résztvevők mindegyikének a segítségét, hiszen a Somogyi Iskola 
és a Gyulai Gaál Miklós Iskola tanárai nélkül nem tudtuk volna ilyen színvona-
lasan megszervezni rendezvényünket. 

Korbély Csabáné

Kézműves bemutató és vásár az Abonyi 
Lajos Múzeum Baráti Kör rendezésében

A I. Főtér Fesztivál szabadtéri rendezvényeinek sorában került megrendezésre a főtéren felállított színpadon és annak 
környékén a Főtéri Vigalom elnevezésű rendezvény, amelyet a Városfejlesztő Kft.-nek a projekt népszerűsítésére elkü-
lönített alapjából rendeztünk meg. 

A programot hosszas előkészítés előzte meg, mely az idő „jóvoltából” majdnem feleslegessé vált, ugyanis elért ben-
nünket a szabadtéri rendezvények nagy átka, a kitartó és folyamatos esőzés. 

Az előkészített programokat így ketté kellett osztanunk és a tér másik oldalán lévő művelődési házba is be kellett 
mennünk, valamint a főtéren felállított sátor alá is be tudtunk némileg húzódni. 

A programunk köszöntővel kezdődött, majd a Kéknefelejcs Dalkör adott elő a szürethez kapcsolódó dalokat. 
Ezt követően a gyerekek és szüleik behúzódtak a gyorsan színházteremmé alakított művelődési ház termeibe, ahol 

egy szenzációsan jó gyermekműsoron szórakozhattak. A darab címe: Dalverseny a baromfiudvarban. Öröm volt látni, 
hogy a kicsi gyerekek kipirult arcát. 

Mire a műsornak vége lett, az idő kicsit kitisztult és a diótörő, patkódobó, és kukoricamorzsoló versenyt már a szabad-
ban tudtuk megrendezni. Nagyon-nagy volt a lelkesedés, amit nem kis mértékben befolyásoltak a promóciós ajándékok, 
melyeket a nyerteseknek kiosztottunk. 

Az Abonyi Néptáncegyüttes műsora már esőmentesen zajlott, és a népzenei koncertnek, amit Takács Rita és Bandája 
adott már sok hallgatója akadt. 

Főtéri Vigalom
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Kísérőprogramként olyan régi tevékenységeket hoztunk a kertbarátok és a múzeum barátok segítségével, melyek már 
régen feledésbe merültek. 

Az egyik a must- és borkészítés mestersége volt, melyet a helyszínen ledarált és „kisutult” szőlő elkészítésével mutat-
tunk be. Mondanunk sem kell, hogy a friss must nagy-nagy népszerűségre tett szert, hiszen édesebb és finomabb volt 
az összes szűrt gyümölcslénél, melyet a hipermarketekben lehet kapni. 

A másik a csigatészta készítés mestersége, melyet szintén a helyszínen gyúrt, kinyújtott tésztából, régi eszközökkel 
mutattak be a gyerekeknek. Itt is nagy érdeklődés volt, hiszen a mai gyerekek nagy része nem látott még otthon sem 
tésztakészítést. 

A program a lehetőségekhez képest nagyon jól sikerült, reméljük, hogy a rossz idő ellenére kellemes és hasznos dél-
előttöt tölthettek velünk vigalomra érkező vendégek. 

Korbély Csabáné

A Kulturális Örökség Napok alkalmával 
érdemes elgondolkodni azon, hogy vajon 
mi, Abonyban lakók, tudjuk-e hogy milyen 
ismert emberek sírjai „domborulnak” teme-
tőinkben. 

Azt tartják, hogy akinek múltja nincs, an-
nak jelene és jövője sem. Ezért is foglalko-
zunk kiemelten az iskolás korosztállyal, akik-
nek szeretnénk a figyelmét ráirányítani arra, 
hogy legyenek büszkék Abony történelmére, 
az itt élő ismert embereket ismerjék meg és 
tisztelettel emlékezzenek rájuk. 

      E cél érdekében gyülekeztünk szeptem-
ber 16-án, a főtéren kerékpárjainkkal, hogy 
polgárőrök kísérete mellett kikerékpározzunk 
a nagytemetőbe. 

     Örömünkre sok gyerek és felnőtt jött 
el felhívásunkra. Így tíz óra után mintegy 40 
fővel tudtunk elindulni temetői „sétánkra”. 

A felkeresendő sírok listáját úgy állítottuk 
össze, hogy tanulmányaikhoz és iskolájukhoz 
is kapcsolódó ismert embereket mutattunk 
be számukra. Természetesen nem teljes a lis-
ta. Szándékunkban áll a továbbiakban foly-
tatni ezt a hagyományt. 

Lássuk, hogy milyen síroknál, kikről emlé-
keztünk meg: 

1. II. világháborús emlékmű: a II. világhá-
borúban elesett áldozatok emlékére

2. Brösztel Anna polgári iskolai tanárnő 
(1888 - 1957)

3. Drávay József (1938. máj. 10. – 2012. 
júl. 28.) 

A Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola 
igazgatója, majd címzetes igazgatója, az Abo-
nyi Lajos Falumúzeum Múzeum Baráti Köre 
Egyesület titkára, Abonyiak Abonyért –díjas, 
Abony város díszpolgára.. 

„Temetői séta” a katolikus nagytemetőben
4. Abonyi Magyar Imre (1939- 2010) 

Abony város ismert festőművésze, aki a város 
egyik kultúráért tenni akaró szponzora volt, 
Abonyiak Abonyért –díjas. Posztumusz dísz-
polgár.  

5. Petőfi Istvánné szül. Gaylhoffer Antónia 
(Alsónyáregyháza, 1842. – Abony 1918.)

Petőfi Sándor sógornője, aki életének nagy 
részét Abonyban a Szemere Bertalan úti ház-
ban élte le, itt van eltemetve is. A házon már-
ványtábla őrzi emlékét. 

6. Szalay József (1912. aug. 18. – Abony, 
1992. jún. 25.) cserkésztiszt, rajparancsnok. 
Munkásságáról tájékoztat a Városi Könyvtár 
helytörténeti anyagában lévő az Abonyi Cser-
készek életéről szóló dokumentum. 

7. Mladoneczky György (Abony, 1927. 
október 11. – Abony, 2003. július 31.) zene-
tanár, igazgató helyettes. A falusi zeneoktatás 
egyik úttörője. 1959-1987-ig a zeneiskola 
igazgatója, tanára. Abonyiak-Abonyért –dí-
jas, posztumusz díszpolgár. 

8. Laczkó Pál főjegyző 1848-49-es népföl-
kelő (Laczkó-Rithnovszky család sírbolt) Az 
abonyi 1848-as népfölkelők közé tartozik. A 
többi sírbolt a református temetőben találha-
tó. 

9. Gyulai Gaál Miklós (Szegvár 1799. 
február 14. – Pest 1854. nov. 30.) honvéd 
tábornok. Bécsi hadmérnöki akadémiát vég-
zett. 1818-tól hadfi, 1848 tavaszán alezredes. 
1848-ban Abonyban temették el. Kardja, 
pénzes ládája, sarkantyúja és várfogsága ide-
jén írt német nyelvű naplóját a ceglédi Kos-
suth Múzeum őrzi.

2009-ben a Nemzeti Emlékhely és Kegye-
leti Bizottság a Nemzeti Sírkert részévé nyil-
vánította Gyulai Gaál Miklós sírhelyét.

Nevét a Gyulai Gaál Miklós Általános Is-
kola őrzi.

10. ürményi és kostyánfalvi Dr. Kostyán 
Andor (Tószeg 1887. júl. 27. – †1962. ápr. 4. 
Abony) orvos, községi képviselő-testületi tag. 
1917-ben Abony község vezető orvosa lett. 

Irányítása alatt jelentősen javult a köz-
ség higiénés helyzete. Orvosi működését az 
abonyiak javára és megelégedésére végezte, 
bekövetkezett haláláig. Nevét a dr. Kostyán 
Andor Rendelőintézet őrzi Abonyban. 

11. Szerdahelyi János (Abony, 1906. jún. 
07. – Budapest, 1988. aug. 24.) tanár és dal-
költő, zene- és nótaszerző.

Édesapja volt az egyetlen, kis nyomda tu-
lajdonosa Abonyban. Itt tanulta ki a nyom-
dász mesterséget. A Budai Zenedébe iratko-
zott be muzsikálásra és nótaszerzésre. Ebben 
az időszakban születnek első sikeres művei: 
„A három kislány ül a padon” című csárdás, 
„Rózsa, rózsa, sárga rózsa” című nóta. Ope-
rett és daljáték is fűződik nevéhez, valamint 
hazafias dalokat is. 1982-ben és 1988-ban 
elkészült két önálló nagylemeze.

A sírokat végig látogatva mindenhol el-
mondtuk az ott nyugvók életútját, majd egy-
egy kicsiny nemzeti szín masnit tűztünk a 
sírhantokra. 

El kell mondanom, hogy a részt vevő gye-
rekek nagyon figyelmesen és fegyelmezetten 
viselkedtek, aminek mi felnőttek nagyon 
örültünk. Látszott az érdeklődés, mellyel az 
elmondottakat figyelték. Talán sikerült „el-
vetnünk” azt a bizonyos kis magocskát lel-
kükben, amiből majd szárba szökken a város, 
haza iránti olthatatlan szeretetük. 

Korbély Csabáné
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2012. szeptember 15. 15 órától 
új, hagyományteremtő, találkozót 
rendezett egy hűvös, esős szom-
bat délután a Kék Madár Jóléti Ala-
pítvány. Már e szervezet nevei is 
sejteti az életünk lényegét: a bol-
dog emberi lét, amely jólétben és 
egészségben telik el, ha mi is így 
akarjuk és teszünk érte mindan�-
nyian. A program célja: hogy erő-
sítse a közösségeket, összefogja a 
babakocsiban ülőt, a fajátékokkal 
játszó 10 évest, és a felnőtt korosz-
tály nyitott és új dolgokra fogékony 
képviselőit. 
    A szervezők munkáját, a játszó-
ház, a kézműves foglalkozások ve-
zetését az abonyi Karitász önkén-
tes tagjai segítették. Így e hétvégi 
délutánon a családtagokkal belá-
togató gyermekek origami hajto-
gatást, gyöngyfűzést, arcfestést 
tanulhattak és örülhettek a közös 
népi játékoknak, ahol barna diót 
rakosgattak kosárkákba. S színes 
rajzokon, és festéssel készült al-
kotásokon derűs, nyári jeleneteket 
láthattunk, egy-egy mozaikot az el-
telt nyári élményekből. 
   
A játékos délután kiegészült a vá-
rosban működő CIVIL szervezetek 
bemutatkozásával, melynek célja, 
hogy egymással és a város lakos-
ságával megismertessék tevékeny-
ségeiket. 
A részvevők között volt Az Abonyi 
Horgász Egyesület, melynek ki-
emelkedő munkájáról e lap hasáb-
jain is rendszeresen tudósítunk. A 
horgászok hobbijuk mellett jelentő-
sen segítik a halászati ág működ-
tetését. A halgazdálkodás fontos 
élelmiszerágazati iparág Magyaror-
szágon. az abonyi horgásztó pedig 
Abony város fontos természeti ér-
téke. A vezetőség évente értékeli 
közgyűlésén az eltelt időszakban 
elvégzett tevékenységet és meg-
határozza a következő év legfon-
tosabb irányvonalát. A fejlesztés, a 
gazdálkodás, a halállomány fenn-
tartása, a tagok nyilvántartása, a fi-
atal horgászok tanítása, vizsgázta-
tása, a horgászengedélyek kiadása 
mind hozzátartozik felelősségteljes 
munkájukhoz. A horgásztábor, me-
lyet évente szerveznek ingyenes, 
így sok érdeklődő család gyermeke 

Civil kavalkád és családi nap 
Abony főterén

veheti igénybe. 
Az Abonyi Galamb- és Kisállat-
tenyésztő Egyesület képviselői 
díszgalambok és díszbaromfik be-
mutatásával tették érdekessé a kö-
zösségi napot. Az egyesület tagjai 
rendszeresen járnak kiállításokra, 
ahol értékes díjakkal jutalmazzák 
munkájukat. A szép galambokat 
lehet látni az évente megrendezett 
kiállításon is. A Magyar Galamb- és 
Kisállattenyésztők Országos Szer-
vezete fogja össze a hazai tenyész-
tőket. Egy nagyon érdekes hobbija 
ez a tevékenység, ami nincs élet-
korhoz kötve. Fiatalok is vállalkoz-
hatnak arra, hogy díszgalambokat, 
postagalambokat, díszmadarakat 
és díszbaromfit tartsanak. Az egye-
sület tagjai élükön Petrezselyem 
Sándor elnökkel szívesen adnak 
tanácsokat azoknak, akik szeretné-
nek ezzel az érdekes hobbival fog-
lalkozni. Várják az új tagok jelent-
kezését. 

Az Abonyi Karitász Egyesület 
segítő „angyalait” megismerjük csi-
nos bordó köpenyükről. Vállalták, 
hogy segítik a beteg, szegény, rá-
szoruló embertársaikat, amire eb-
ben a válsággal küzdő nehéz világ-
ban nagy szükség van. Jótékonysá-
gi munkájukat elismeri és megkö-
szöni Abony lakossága. A főtéren, 
a sátorban az ő tevékenységüket 
ismerhettük meg fotók és szóróla-
pok segítségével. Bizonyára hasz-
nos információ: aki tud olyan csa-
ládról, egyedül élő idős emberről a 
városban, akinek segítségre lenne 
szüksége, az jelezze Dr. Tóth Kata-
lin gyermekorvosnál, aki a Karitász 
elnöke. A rászorulóknak gyógy-
szerkiváltásban, ebédhordásban is 
segítenek, melynek igénybevétele 
díjmentes. 

Jó előadásokon tapsolhattunk a 
Nagyabonyi Színkör Társulatá-
nak, akik sokszor fellépnek előadá-
saikkal a színpadon. Nagy sikereik 
titka az aktualitás és a fegyelmezett 
társulati munka. Az egyesület elnö-
ke Király Béláné Bella, aki gyakran 
rendezője és írója is ezeknek a da-
raboknak. Több helyen léptek már 
fel Abonyon kívül is, többek között 
a Budapesti Nemzetközi Vásár szín-

padán is, így a főváros lakossága is 
megismerheti az amatőr színészek 
igen „profi” alakításait. Gratulálunk 
a színtársulatnak és további abonyi 
és vidéki sikereket kívánunk. 
   
A sport is képviseltette magát e ci-
vil bemutatkozáson. A KYOKUSIN 
Karate SE mutatkozott be. Tagfel-
vételt is hirdettek, várják azoknak 
a fiataloknak a jelentkezését, akik 
kedvet éreznek az önvédelmi sport 
elsajátításához. A karate edzés és 
verseny nemcsak a testet edzi, ha-
nem erőssé és magabiztossá teszi 
gyakorlóit. Önbizalmat ad, ami fon-
tos az ember életében.

Bemutatkozott az Abonyi Mú-
zeum Baráti Kör is, akik színes 
képekkel és dokumentumokkal vi-
lágítottak rá hagyományaink őrzé-
sének fontosságára. Egyben bemu-
tatásra kerültek azok a képek, me-
lyek a kör mozgalmas és hasznos 
munkáját láttatták, illetve kedvet 
csináltak ahhoz, hogy a fiatalok is 
csatlakozzanak tevékenységükhöz. 
A város, a haza szeretete minde-
nekelőtt fontos e kör számára. Vár-
ják az új jelentkezőket. 

Sokan voltak, akik érdeklődve hall-
gatták a bemutatkozásokat. A vá-
ros életében a civil közösségeknek 
nagyon fontos összetartó ereje van, 
ezért működésüket segíteni kell. 
Annál „élhetőbb” egy város, minél 
több szervezet és ember fog össze, 
hogy közös programokon ünnepel-
jen, vagy emlékezzen. A lényeg az 
összetartozás érzésének átérzése. 

Ezt a fontos küldetést teljesítette ez 
a délutáni program, melynek létre-
hozása a Városfejlesztő Kft. által ki-
írt KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 
számú Mini projektekre fordított 
összegből kaptak segítséget a ren-
dezők. 

Fehérné Juhász Anna

SZÉCHENYI TERV

 



52012. szeptember

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Uniós támogatásból épül Abony Város Közösségi Háza- Komplex 
kulturális, oktatási, művészeti központja 

2012/09/06

Abony Város Önkormányzata uniós támogatást nyert a „Lehetőségeink Fő Tere – Abony Város 
integrált településközpont fejlesztése” című KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 azonosító számú 
pályázaton az Új Széchenyi Terv keretében. A pályázat részeként épül meg Abony Város Közös-
ségi Háza- Komplex kulturális, oktatási, művészeti központja és ezzel egyidejűleg az új Zeneis-
kola, amely az Önkormányzat önerős vállalása.

A projekttevékenység kivitelezési munkáinak végzésére le-
folytatott közbeszerzési eljárás nyertesével, a ZÁÉV Építőipari 
Zrt.-vel (8900 Zalaegerszeg, Millennium köz 1.) szeptember 
4-én ünnepélyes keretek között a városháza dísztermében 
aláírásra került a vállalkozási szerződés. A Bihari János Ze-
neiskola helyén kerül megépítésre a művelődési ház és az új 
zeneiskola. A munkaterület átadása a szerződéskötés napján 
megtörtént. A műszaki ellenőri feladatokat a Csíky és Tár-
sa Beruházás-szervező Kkt. látja el. A beruházás összértéke 
bruttó 749.247.770 Ft, melyből a művelődési ház- komp-
lex kulturális, oktatási, művészeti központ építési költsége 
bruttó 595.425.210 Ft. Az új zeneiskola összköltsége bruttó 
121.686.898 Ft. A külső közművek, parkolók és kertészeti 

munkák költsége bruttó 32.135.662 Ft. A kivitelezési munkák teljesítésének határideje a szerződéskötés 
napjától számított 9 hónap. 

A város jelenleg nem rendelkezik művelődési házzal, amely a közösségi és kulturális értékek közvetítését 
nehezíti. Viszonylag sokrétű és tevékeny civil szféra működik a városban, a közművelődés és a sportélet 
a város méretéhez viszonyítva gazdag, ezért elengedhetetlen a művelődési ház megépítése. A hiányzó 
infrastrukturális feltételek pótlásával a város kulturális és közösségi élete is új lendületet kap. Az új épü-
letben helyet kap az 1861,47 m2 alapterületű művelődési ház (300 fő befogadására alkalmas színház és 
kamaraterem, kiállító terem, egyesületi és művészeti körök számára szánt helyiségek) és a városi könyvtár, 
valamint a 477,9 m2 alapterületű 15 zenetermet és egy nagytermet magába foglaló új zeneiskola. A két 
épületegyüttes közre zár egy belső udvart, ahol megrendezésre kerülhetnek iskolai és városi rendezvények, 
ünnepségek. A kulturális központ teret ad majd a városban működő civil szervezetek számára is. Cél a helyi 
összetartozás erősítése, az értékek közvetítése és a város kulturális igényeinek kielégítése.  

A sajtóközleményt Abony Város Önkormányzata adta ki a „Lehetőségeink Fő Tere – Abony Város integrált 
településközpont fejlesztése” című KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 azonosító számú pályázat keretében 
megvalósuló Abony Város Közösségi Ház - Komplex kulturális, oktatási, művészeti központ projekt kapcsán. 

 
Abony Város Önkormányzata 
Cím: 2740 Abony, Kossuth tér 1. 
E-mail: abony@abony.hu 
www.abony.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

SZÉCHENYI TERV

  
A projekt az Európai Unió támogatásá-
val, az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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Az I. Főtér fesztivál keretén belül 2012. szeptember 15-én került megrendezésre a 
Kékmadár Jóléti Alapítvány és a Karitász abonyi csoportja szervezésében a Civil Ka-
valkád és Családi nap. 

„Falak helyek hidak” program keretén belül abonyi civil szervezetek mutatkoztak be 
a főtéren felállított sátorban, így a Karitász abonyi csoportja is. A látogatók megtekint-
hették tevékenységeinket bemutató beszámolókat, fényképeket, kiadványokat.

A sátor előtt ügyességet, együttműködést igénylő és fejlesztő fajátékok kerültek fel-
állításra, melyekre a hűvös, esős délutáni idő ellenére is igen sok jelentkező akadt. A 
gyerekek önfeledt játéka, még az időjárást is jobb kedvre derítette és kisütött a nap. 

A sátorban arcfestés, lufi hajtogatás, gyöngyfűzés, rajzolás és más érdekes programok 
várták az érdeklődőket.

A délután során elkezdtük az „Abony, az összetartó szívek városa” falikép készítését 
is, melynek során bárki, a már előre kivágott szívecskét felvarrhatta a falikép alapra. 
Szeretnénk, ha ez az egyszerű kis kép tömve lenne a városunkban élő emberek által fel-
varrt szívekkel és bízunk benne, hogy Abony, tényleg az összetartó, egymással törődő 
és szerető szívek városa.

Karitász abonyi csoportja

2012. augusztus 29-e jeles nap volt 
a klub tagjainak életében, melyet már 
mindenki várva-várt. Kirándulni indul-
tunk. Még szebbé tette a napot, hogy 
az időjárás is kedvezett, mert nem volt 
olyan nagy a hőség, mint az megelőző 
napok során. 

Reggel 8 órakor indultunk a bus�-
szal úticélunk felé, amely a Gödöllői 
Grassalkovich Királyi Kastély, a Vácrátó-
ti Botanikus Kert, a Máriabesnyői Bazi-
lika, valamint a monori Csülök Csárda 
volt. 

Már a kastély láttán feltöltődtünk a 
látottaktól-hallottaktól. Utána az oxi-
gén dús botanikus kertben folytattuk 
sétánkat, ami mindenki szervezetére 
megnyugtatóan hatott.  Csodálatos vi-
rágokat, különleges fákat, örökzölde-
ket láthattunk, majd megpihentünk a 
máriabesnyői templomban. A látvány 
és az idegenvezető tartalmas előadása 
a Bazilika történetéről ejtett ámulatba 
bennünket, arról már nem is beszélve, 
hogy találkozhattunk Nagy András volt 
esperes plébánossal, jelenleg apáttal, aki 
Máriabesnyőre költözött. Nagyon meg-
örült a mi kis csapatunknak, de ez az 
öröm nagyon is kölcsönös volt. Jó volt 
vele találkozni. 

Hazafelé indulva megálltunk Mono-
ron megvacsorázni a Csülök Csárdában, 
ahol sok finomságból válogathattunk 
kedvünkre. Mindenki jól érezte magát 
és hálásak voltak ezért a tartalmas, szép 
napért. 

Az Idősek Klubjának munkatársai

Gödöllőre kirándult a Humán Szolgáltató Központ Idősek Klubja

„Falak helyett hidak” Bemutatkozott a Karitász csoport is
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TÁJÉKOZTATÁS A HELYI 
ADÓTARTOZÁSSAL

 RENDELKEZŐ KÖZZÉTÉTELÉRŐL
2012. január 1-jétől a helyi önkormány-

zati adóhatóság az adózás rendjéről szóló 
2003. évi XCII. törvény 55/B. §-ának felha-
talmazása alapján helyi adó és gépjárműadó 
vonatkozásában a tízezer – magánszemélyek 
esetében az ezer – forintot elérő adótarto-
zással rendelkező adózó nevét, címét és az 
adótartozás összegét az esedékességet követő 
10. nap 0 órától a helyben szokásos módon 
közzéteheti. 

A fenti jogszabályi rendelkezések alapján 
Abony Város Önkormányzat adóhatósága a 
helyi adó és a gépjárműadó tartozással ren-
delkező adózók listáját 2012. szeptember 17-
én közzéteszi az önkormányzat hirdető táblá-
ján (2740 Abony, Kossuth tér 1.)

Amennyiben a közzétett lista adattartal-
mára vonatkozóan az adózónak észrevétele 
van vagy abban bárminemű pontosítást, 
módosítást kíván előterjeszteni, illetve fize-
tési könnyítést kérelmez, akkor azt Abony 
Város Önkormányzat Polgármesteri Hiva-
tal adócsoportjánál ügyfélfogadási időben 
(Hétfőn:13.00-18.00, Szerdán: 8.00.-16.00, 
Pénteken 8.00-12.00.óráig) a 2740 Abony, 
Kossuth tér 1. szám alatt teheti meg. 

Dr. Balogh Pál jegyző s.k.

A Vidékfejlesztési Miniszter 2012. augusz-
tus 31-ével feloldotta az országos tűzgyújtási 
tilalmat.

Tájékoztatjuk ugyanakkor a lakosságot, 
hogy belterületen az avar és kerti hulla-
dék égetésére vonatkozó szabályokat to-
vábbra is az Abony Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének a környezetvéde-
lemről szóló 26/2003. (XII.17.) rendeleté-
nek 6. §-a szabályozza az alábbiak szerint:: 
„6.§ (1) Avar- és kerti hulladék megsemmi-
sítése elsősorban komposztálással történhet. 
(2) Avar- és kerti hulladék égetésére csak a 
legvégső esetben – vírusos, baktériumos, 
gombás vagy egyéb fertőzéskor – kerül-
het sor. Égetés csak október 1-je és április 
30-a között, megfelelő légköri viszonyok 
esetén, keddi és pénteki munkanapokon 
8.00-18.00 óra között időszakban lehet. 
(3) Fák, cserjék tűzelhalásos betegsé-
gekor (Erwinis amylovora) a Megyei 
Növényegészségügyi és Talajvédel-
mi Állomás előírásai szerint kell eljárni. 
(4) Égetni csak megfelelően kialakított 
helyen, a vagyoni és személyi bizton-
ságot nem veszélyeztető módon lehet. 
(5) Az égetendő hulladék nem tartalmazhat 

Tájékoztató a tűz elleni védekezéssel 
összefüggő szabályokról

ipari eredetű hulladékot (műanyagot, gumit, 
vegyszert, festéket, illetve ezek maradékait).”

Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, hogy 
a műveletlen területeken a tűz elleni véde-
kezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltó-
ságról szóló 1996. évi XXXI. tv. 18.§. (3) 
bekezdése alapján     „Az erdő és parlag tűz 
elleni védelme – a tűzesetek megelőzése, a 
tűzoltás feltételeinek biztosítás – a tulajdo-
nos, a kezelő, illetve a használó feladata”. 
A tűzvédelmi előírások megszegése ese-
tén a 259/2011. ( XII.7.) Kormányrende-
let 7.§. (1) bekezdése alapján tűzvédelmi 
bírság kiszabása kötelező, amely mértéke: 
1. Tűzvédelmi előírás megszegése, ha az tüzet 
idézett elő: 100.000.-Ft-tól 1.000.000.-Ft-ig, 
2. Tűzvédelmi előírás megszegése, ha az 
tüzet idézett elő és az oltási tevékenység-
ben a tűzoltóság beavatkozása is szükséges: 
200.000.-Ft-tól 3.000.000.-Ft-ig terjedhet. 
Kérjük valamennyi lakost a tűzgyújtással, 
égetéssel kapcsolatos előírások maradéktalan 
betartására!

 
                            Abony Város Polgármes-

teri Hivatala

Budapest, 2012. szeptember 17. – A Ma-
gyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete 2012. 
szeptember 12-én tartotta rendes, négyévente 
tartott Megyei Tisztújító Küldöttértekezletét. 
A megyei küldöttek megszavazták az új megyei 
elnök, a vezetőségi tagok, az országos küldöttek 
személyét és az Országos Vezetőség pest megyei 
tagját illetve póttagját is.

A Megyei Tisztújító Küldöttértekezlet le-
vezető elnöke Hamburgerné Ujvári Irén, 
mentorasszony volt; a küldöttértekezletet Dr. 
Zelen Béla előző elnök úr mellett megtisztelte 

Sajtóközlemény

Megalakult a Pest Megyei Vöröskereszt új vezetősége
jelenlétével Nagy Gábor főigazgató-helyettes, 
Gerzsenyi István mb. megyei igazgató úr és 
Bederna György az MVK Országos Igazgatóság 
gazdasági vezetője is. 

A küldöttértekezlet régi küldöttjei (2008-
2011) az értekezlet elején elfogadták a szerve-
zet négyéves munkájának beszámolóját, majd 
a régi vezetőség mandátumának lejárta miatt 
meghallgatták Dr. Zelen Béla előző megyei el-
nök köszönő szavait.

A küldöttértekezlet új küldöttjeinek (2012-
2015) szavazatai alapján a pest megyei elnök a 
2012-2015-ös időszakra Fodor Antalné dr. lett, 
munkáját további nyolc fő segíti vezetőségi tag-
ként.

Megyei vezetőség: Fodor Antalné dr. (elnök); 
Bábik Györgyné; Bálintné Reiszki Zsuzsanna; 
Kopcsándi Károlyné; Pataki Gáborné Sándor 
Mária; Szanyi József; Osgyányi Györgyné; 
Vincze Józsefné ; Dr. Zelen Béla.

A háromfős ellenőrző bizottság tagjai a kül-
döttek döntése alapján Végváriné Nyíri Júlia, 
Koltainé Mama Eszter és Fülöp Zoltánné let-
tek, a bizottság elnöki feladatait Végváriné Nyíri 
Júlia vállalta el.

Országos küldöttnek választották Ácsné Tóth 

Beátát, Bartos Sándornét, Fodor Antalné dr.-t 
és Dr. Zelen Bélát. Az Országos Vezetőség pest 
megyei tagja Dr. Zelen Béla, póttagja Fodor 
Antalné dr. lett.

A Stratégia 2020 napirendi pont megbeszé-
lését követően bemutatkozott Gerzsenyi István 
mb. megyei igazgató úr. Az értekezlet zárása-
ként Fodor Antalné dr. elnök asszony köszön-
tötte az új, előttük álló négyéves időszakot.

A megválasztott képviselőknek elvállalt mun-
kájukhoz, feladatukhoz szívből gratulálunk, 
eredményekben és sikerekben gazdag négy éves 
időszakot kívánunk nekik! Bízunk abban, hogy 
elhivatottságuk és a vöröskeresztes munkában 
eddig is tanúsított helytállásuk segíti a Pest Me-
gyei Vöröskereszt munkájának további öregbí-
tését.

További információ:
Megyesi Judit

Kommunikációs referens
Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete

+36-70/933 8038
judit.megyesi@voroskereszt.hu

www.pestmegye.voroskereszt.hu
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Augusztusban 45 diák és 15 felnőtt részvéte-
lével rendezték meg a Bihari János zeneiskola 
tanárai a Salgóbányai táborban a zenei tábort. 
Azokkal a fiatalokkal érkeztek a csodás em-
lékeket őrző kicsiny faházakba, akik az év 
során részt vállaltak az Abonyi közönség szó-
rakoztatásában és előadták a Dzsungel Köny-
ve című darabot. Jutalom volt ez a tábor a 
résztvevőknek. 
     Salgóbánya a Bükki Nemzeti Park, a Ka-
rancs Medves Tájvédelmi Körzet területén 
helyezkedik el. A gyönyörű Bükköst és töl-
gyest, az örökzöld fenyőerdőket és az ölük-
ben elterülő tisztásokat az Ipoly Erdészet Zrt. 
gondozza. Ezen az Észak-Magyarországi tá-
jon őzek, mókusok, erdei madarak, baglyok 
és denevérek is laknak. 
Mikor 2000-ben kézműves táborban vol-
tunk, egészen a kis házikók ablakáig merész-
kedtek az erdei vörös mókusok, akik szívesen 
elfogadnak diót, makkot, mogyorót, gyü-
mölcsöket. Vidám látvány a mókuscsaládok 
ugrándozása a fenyőfák ágai között. 
     Kevesen tudják, hogy Salgóbánya a nem-
zet színészének, Zenthe Ferencnek a szülőfa-
luja is, aki sajnos már eltávozott közülünk. 
A picinyke falu ott jártunkkor is élte min-
dennapi csendes életét. Éppen finom zama-
tosra érett az erdei szeder és megfelelő idő 
volt megnyugtató pihenésre. 
Az idei évben is nagy izgalommal készültünk 
a táborra. Az együtt töltött vidám órák, me-
lyek számtalan programtól váltak még színe-
sebbé a pihenésen túl össze is kovácsolta a 
résztvevőket. A programok közül kiemelke-
dett a zenei vetélkedő, melyet P. Tóth Erika 
állított össze és vezetett le. Nagy sikere volt, 
hiszen a változatos nevű csapatok, mint a 
Szürke Marhák, Hupikék Törpikék, Piros 
Pipacsok, Napsugárkák, Zöld levelek, Kék 
majmok mentoraikkal Bakosné Kocsi Judit-
tal, Bakos Melindával, Nagy Lillával, Gúti 
Tivadarral, Retkes Ágotával álltak a változa-
tos feladatok elé. Nemcsak ismeretterjesztő 
kérdések, hanem táncos bemutatók és ének-
lés is feladatul szolgáltak ahhoz, hogy kiállják 
a „próbát”.
A produkciót a „szigorú” zsűritagok Hege-
dűsné Lankus Hajnalka, Géresiné Tündi és 
Fehérné Juhász Anna értékelték. 
A csütörtöki napon megtartott Ki Mit Tud? 
után, pénteken délelőtt többórás gyalogtúrá-
ra indultunk negyvenen. A melegben jól esett 
a hűs ivóvíz és az árnyas erdőben séta közben 
a növényzetet is megfigyelhettük. Az erdő éli 
a maga csendes, természetes életét, az erdei 
út, egyben turistaút is, mely jelzésekkel van 
ellátva. Ezek nyomán juthatunk el az erdő 
túloldalára, országútra, vagy faluba. A turis-
taháznál térkép segíti az eligazodást és felhív-

Zeneiskolás diákok és zenetanárok Salgói zenei tábora
ja a figyelmet a tűzgyújtás szabályaira. 
„Az erdő fohásza” így hangzik: 
„Vándor, ki itt jársz vigyázz rám: Ne törd le 
az ágaim, 
Ne bántsd az énekes madaraim, 
Vigyázz a védett virágaimra,
Ne taposd össze az avarban a kicsi növénye-
ket,
Vigyázz rám!” 
A fohász részünkről meghallgatásra talált, 
hiszen olyan fiatalokkal mentünk, táboroz-
ni, akik jó csapatot alkotva, egyébként is 
vigyázzák az értékeket. Az év közbeni közös 
tanulmányi munka, megmutatkozik viselke-
désükben és jó eredményeikben. Fegyelmet 
tanultak, hiszen az évek hosszú során egy-
másért végzett lelkiismeretes munka, a másik 
sikeréért is aggódás a hangversenyeken, ün-
nepségeken, előadásokon megtanította őket 
környezetük tiszteletére is. 
Így a fohász gondolatait szem előtt tartva, 
boldogan sétáltunk a Bánya-tóhoz, közben 
pedig ettük az erdei szeder gyümölcsét, amely 
nagyon finom ízű volt. A tó tiszta vizében 
élénk életet élnek a medúzák, a vízipókok és 
a halak. A kiránduló fiúk „kacsáztak” a vízen 
kedvükre, a parton összeszedett kavicsokkal. 
A lányok pedig a köveken pihenve figyelték 
ügyeskedésüket. Továbbsétálva eljutottunk 
egy frissítő, hűs vizű forráshoz, melyet veze-
tőnkről Károly forrásnak neveztünk el. Na-
gyon jól esett az augusztusi nagy melegben a 
forrás hűs vize. 
A hazaút vidáman, derűsen, beszélgetéssel tel 
el. Otthon aztán volt nagy meglepetés! Vizes 
palackok, vízzel teli lufik várták a vándoro-
kat. Gyorsan kialakult a vízi csata, amelyből 
természetesen mindenki csuromvizesen ke-
rült ki. Nemcsak lehűtött bennünket a víz, 
hanem a fű is meg lett locsolva. Jól esett az 
ebéd, mely után finom dinnyét ettünk. 
   Az idő nagyon gyorsan eltelt, és már cso-
magolnunk kellett. Hazafelé este 6 óra körül 
azért még megálltunk egy közös fagyizásra, 
sütizésre a tápiószelei cukrászdában. 

Minden táborban részt vevő megköszöni Ba-
kosné Kocsi Juditnak a tábor megszervezését, 
a sok munkát, a finom ételeket és a csodás 
pihenést!
Köszönjük!

Fehérné Juhász Anna
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Bemutatom Szökrön László nyugalmazott 
intézményvezetőt, aki azonban még ma is 
aktívan dolgozik az abonyi strand területén 
műszakvezetőként, úszótanfolyam vezetőként.  

- Kedves Laci! Úgy látom szépül és fejlődik 
a strandunk, öröm lehet itt dolgozni. Termé-
szetesen tudjuk, hogy nem volt ez mindig így, 
sok nehézségen kellett átjutni, hogy a strand 
fejlődése elinduljon. 

Szeretném, ha beszélne munkájáról, az eltelt 
évekről!

- A vízzel, ezzel az érdekes munkával egészen 
véletlenül kerültem kapcsolatba. – kezdi val-
lomását Szökrön László, aki talán a sok moz-
gásnak köszönhetően meglehetősen fiatalos 
megjelenésű nyugdíjas létére.

- A nagyfiam egészségi állapota inspirált e 
szép munkaterületre, ahol elkezdtem dolgoz-
ni, majd kineveztek intézményvezetőnek. In-
nen mentem nyugdíjba, de azóta is itt vagyok, 
mert szerencsére szükség van a munkámra. 

Nagy szükség van ugyanis az úszásoktatókra 

Bemutatom ...

Szökrön László nyugalmazott intézményvezetőt
és felügyelőkre a strand területén. Van, amikor 
szigorúan és határozottan fel kell lépni a sza-
bálytalankodókkal szemben. Ez bizony nem 
hálás feladat, de tudomásul kell venni, hogy 
bárhová elmegyünk, mindenhol vannak be-
tartandó szabályok. 

A Nagyközségi Tanács idejében egy úszó-
szakosztály működött Abonyban 1959-től 
1989-ig. Cegléd, Leányfalu, Nagykőrös, Száz-
halombatta úszói látogattak el versenyekre, és 
az abonyiak is több városban nyertek verse-
nyeket. Szép évek voltak. Úszóedzéseket tar-
tottunk, és kitartóan készültünk a megméret-
tetésekre. 

Ma itt van a Triatlon. Nagy számmal és si-
kerrel tartják az edzéseket, versenyeket, ami-
hez hozzátartozik az úszószám is.  Ennek 
ellenére szükséges népszerűsíteni az abonyi 
Termál Strandot, hogy több strandoló legyen 
az eddigieknél. 

- Változtak a szabályok is....
- Az előírt Európai Uniós szabványoknak 

meg kell felelnie az intézménynek. Ilyen ISO 
szabályok a víz tisztasága, hőmérséklete, a víz 
kezelése, tisztítása. A kiszolgáló egységeknek 
is meg kell felelnie a szakmai elvárásoknak. A 
Termál Strand ezeknek az előírásoknak min-
denben megfelel. 

- Ha szétnézünk, látszik a szép virágos SÍVÓ 
kastély, az Egészségmegőrző Központ terüle-
tén, hogy frissen vágott, gondozott. Szépek a 
felújított medencék, amelyekben az ideérkező 
gyerekek és felnőttek szívesen töltik idejüket. 

A pihenőházak is foglaltak, tehát ez is mu-
tatja, hogy az fürdő kedvelt hely, fejlődik 
mindannyiunk örömére. 

Kedves Laci! Kívánok Önnek a további 
évekre jó erőt és egészséget, melyet töltsön el 
családja körében. Köszönjük a beszélgetést, 
és azt a munkát, amelyet értünk abonyiakért 
végez!

Fehérné Juhász Anna

Minden év szeptemberében nagy izgalom-
mal várjuk az új, 3 éves kiscsoportosokat az 
óvodába. A bölcsődéből érkezőkkel már jú-
nius végén találkoztunk, meglátogattuk őket 
a bölcsődében, majd a gondozó nénikkel a 
gyerekek is eljöttek az óvodába játszani.

Augusztus elején a családlátogatások al-
kalmával több kisgyerekkel is megismerked-
tünk, amikor a leendő óvodások jellel ellátott 
szélforgót választottak maguknak.

„Piros az alma, piros a meggy, piros labdá-
mon piros a petty.” – visszahangzott 2012. 
augusztus 24-én 4 órától a Szivárvány Óvoda 
Piros csoportjában. 

Ismerkedés az óvodával

Egy órácskára meghívtuk a gyerekeket és 
szüleiket egy kis játékra, hogy megismerked-
jenek az óvoda épületével, leendő csoportjuk-
kal, óvó nénikkel. Ami pedig a legfontosabb, 
hogy a gyerekek egymással és a játékokkal. Az 
anyukák és apukák pedig, ha évközben mesél 
csemetéjük arról, kivel játszott, ki a barátja 
vagy kire haragudott meg, aki másnap a ba-
rátja lesz, kicsit emlékezni fog rá.

Volt olyan kisgyerek, aki tele kíváncsiság-
gal, élénken, volt aki bátortalanabbul, más a 
melegtől, fáradtságtól visszahúzódva érkezett. 
A csoport 75%-a eljött. A játékok hamar le-
kerültek a polcokról és együtt, egymás mel-

lett játszottak a gyerekek. Ezután előkerült a 
piros pöttyös labda is, ami segített a gyere-
keknek megismerni egymást. Az óvó nénik 
gurították a labdát a gyerekeknek, akik szü-
leik segítségével megmondták nevüket. Majd 
tornáztunk, mondókáztunk, amit szinte 
mindenki ismert. A délután fénypontjaként 
elővarázsoltuk a hatalmas, színes ejtőernyőt. 
Azok a kisgyerekek is szívesen lebegtették, 
akik addig bátortalanabbak voltak. „Föl-le, 
föl-le” hangzott a gyerekektől, és a megin-
dított lassú, majd egyre gyorsabb légáramlat 
hűsítette a szülőket is. Majd gurult-gurult az 
ejtőernyőbe tett labda úgy, hogy nem esett le. 
Végül a sok-sok kislabdát felröpítettük a leve-
gőbe, hogy végül újra visszakerüljenek azok 
házukba. A leendő óvodások felszabadultan, 
teljesen birtokukba vették az óvodai csoport-
szobát: autóztak, építkeztek, a babaszobában 
főzőcskéztek. A szülők pedig ismerkedtek, 
beszélgettek, megosztották egymással, óvó 
nénikkel gyermekükkel kapcsolatos tapasz-
talataikat.

Az óvodában eltöltött élménnyel teli egy 
óra után talán nyugodtabban várják mind-
annyian a szeptemberi kezdést.

Szeretettel várjuk szeptembertől az új kis 
óvodásokat a Szivárvány Óvoda Piros cso-
portjában: 

Mucsiné Molnár Mónika – óvó néni                                   
Mózesné Csaba Ildikó – óvó néni

Mészáros Zsoltné Emike néni – dajka
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A Múzeumi Baráti Kör
Kézművesnapja
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Kézművesnap

Temetői séta
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Abony híres arról, hogy nagyon sok szálon 
kapcsolódik a reformkor nagy egyéniségei-
hez, akik közül sokan birtokkal, kastélyokkal 
és kisebb kúriákkal rendelkeztek városunk 
területén. 

Egyikük Kossuth Lajos Abony díszpolgára, 
akinek a nemrégiben lebontott Bihari János 
Zeneiskola falán elhelyezett reliefjét mind-
annyian jól ismerjük. 

A relief azon a helyen állt, ahol Kossuth La-
jos 1848. szeptember 26-án elmondta híres 
toborzó beszédét, mellyel a haza védelmére 
hívta fel az abonyiakat. 

Ágai Adolf /Porzó/ leírásából tudjuk az 
alábbiakat: 

„…Abonyban, a Városházán, mint kor-
mányzó beszélt a lakosság kaputos részéhez. 
A nagy kályhának padkájára támaszkodtam, 
onnan néztem, hallgattam. A Ferdinánd ki-
rály arcképe alatt állt, melyet az akkor nagy 
izga-mozgalomban ott felejtettek a falon. 
Szavai megríkatták s feltüzelték a jelen volta-
kat. Az öregje zokogott, a fiatalabbjának már 
mehetnékje volt a „nímet” ellen. Csak az ősz 

Abony és a Kossuth család kapcsolata
Kossuth Lajos születésének 210., Kossuth Lujza halálának 110. évfordulójára

Wratislaw gróf, hajdan 
Ferenc császár  apródja, 
ült sötéten s meg-meg 
rázogatta fehér üstökét. 
Nem köllött neki a do-
log sehogysem. 

A zöld posztóval le-
terített asztalfőn állott 
Kossuth, hirdetve az 
egy és oszthatatlan sza-
badságot s jelentvén az 
„ádáz osztrák porkoláb” 
Windischgratz herceg-
nek közeledtét.” 

„égessétek föl háza-
itokat, pusztítsatok el 
minden magatokkal 
vihetetlen eleséget és ta-
karmányt, hogy ide érve, 
hadaival egyetemben 
vesszen el éhen.”

Amire Kássa Mózes 
uram, a tehetős kovács-
mester, hosszan doho-
gott magában s aztán 
odadörmögte Andrássy 
apát-plébánosnak, hogy 
: „De én már bajo-
san!” – míg magam már 
szöktem volna kifelé, 
égő honszerelmemben 
fölgyújtani a városban 
minden csűrt, asztagot, 

kazlat és boglyát.” 
Majd visszafordultunk, erre diadalmasan 

nemsokára – folytatá Kossuth – és győzedel-
mes fegyvereinkkel visszaszerezzük, amitek 
fölpörzsölődött, és megbosszulunk titeket! 
Amit eddig hallottak Önök az csak tanács 
volt. De most – és fönséges attitűddel fejé-
be nyomta a csúcsos kalapot, melyről hosszú 
fekete strucztoll omlott alá – most mint az 
ország kormányzója parancsolom, hogy …” 
S itt következtek rendelkezései, melyek a 
honvédelem gyors szervezésére vonatkoztak. 
Ez órán túl tartott ez a beszédje, amelynek 
érzelmes és szenvedélyes részei alatt maga elé 
tette kalapját, hogy midőn kormányzói voltát 
nyomta meg erélyesen, ismét feltegye. Cso-
dával határos ilyenkor hangjával hogy meg-
nőtt alakja is. 

Közben Egressy Gábor buzdította a város-
ház udvarán összesereglett népet.  Kossuth, 
aki most lépett ki a tornácz alól s néhány 
szóval lobogóra gyújtotta a kialvó tüzet…” 
/szerkesztői megjegyzés: ez a városháza még 
a régi volt, ami a mai Kabay Patika mellett 

helyezkedett el. /
Kossuth Lajos e „tűz hatásáról beszámol 

feleségének Meszlényi Teréziának is a Szolno-
kon szeptember 26-án íródott levelében:

„…Abonyba mentem. Messze föld. És 
mondták, hogy ott hidegen fognak fogad-
ni. A hidegnek mondott nép felgyúlt, mint 
a villám és megesküdött és felkél tömeges-
tül.” Abonyi Lajos írótól tudjuk, hogy ezen 
a toborzó körúton Kossuth kíséretében vol-
tak jelen Egressy Gábor a jeles színész, Jókai 
Mór, báró Lopresti Árpád, Csernátony Lajos 
is. Azt is ő írta le, hogy az abonyiak mintegy 
400-an csatlakoztak az értelmiség vezetése 
alatt a horvátok ellen induló népfelkeléshez. 
Ebben az időben Abony lakossága összesen 
8.900 fő volt. 

Ahhoz, hogy lássuk e toborzókörútnak az 
előzményeit csak röviden, de fel kell eleve-
nítenem Kossuth Lajos életrajzának néhány 
részletét, mert ez a későbbiekben is fontos 
lesz. 

Kossuth Lajos Monokon született 1802-
ben valószínűleg szeptember 19-én. Ezt a dá-
tumot maga is megbecsülte, mert nem tudta 
pontosan a dátumot. Ha sarkítani akarnánk a 
dolgokat, akkor azt mondhatnánk, hogy apja 
nem tűnt ki semmivel köznemesi környeze-
tében, de nagyon vallásos, becsületes, egyenes 
ember volt. Kossuth politika iránti érzékeny-
ségét és heves indulatait inkább édesanyjától 
örökölte, aki ha lehet még Kossuthnál is me-
részebb és forradalmibb nézeteket vallott. 

Kossuth-ék nyolcan voltak testvérek, de 
csak öten élték meg a felnőttkort. A legidő-
sebb Lajos volt, őt pedig négy leány követte 
Karolina, Emília, Lujza, Zsuzsanna. 

Kossuth Lajos 39 éves korában nősült meg, 
1841 januárjában vette feleségül Meszlényi 
Terézt, aki egy földbirtokos leánya volt. Há-
rom gyermekük született:

Ferenc 1841-ben
Lajos Tivadar 1844-ben
Vilma 1843-ban, de ő apja hatalmas bá-

natára 17 évesen elhunyt egy húsvét vasárna-
pon. 

Feleségéről a korabeli ismerőseik nem sok 
jót mondtak el.  Többek szerint egy rátarti, 
nem igazán együtt érző, egyszerű teremtés 
volt, aki gyakran inkább visszafogta férjét és 
nehéz helyzetekbe is sodorta, mint segítet-
te volna pályafutását. Feleségként azonban 
helyt állt, követte férjét a száműzetésbe is. 
Kossuth édesanyjával és testvéreivel sem volt 
túlságosan jó a kapcsolata. 

Kossuth testvérei által is kapcsolatban állt 
Abonnyal.
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Kossuth Lajos legkedvesebb testvére, 
Kossuth Lujza, az abonyi postamesterhez 
Ruttkay Józsefhez ment feleségül, és ideköl-
tözött Abonyba. Ideköltözik Zsulavszkyné 
Kossuth Emília, akinek a lengyel származású 
férje gazdatiszt volt egy abonyi, vagy Abony 
környéki nagybirtokon, de saját birtokot is 
vásárolt.

  Megözvegyülése után Emília lányához 
költözik az édesanyjuk is, Kossuth Lászlóné 
Wéber Sarolta. A ház a Kisfaludy utca elején 
volt, az egykori Hincs utcában. Börtönéből 
való szabadulása után Kossuth Lajos gyak-
ran látogatott Abonyba, édesanyjához, test-
véreihez. Abonyi Lajos szerint előfordult, 
hogy több hónapig tartott a látogatás. Nincs 
okunk kételkedni ezen állításban, mert a 
hosszú vendégeskedés a XIX. században igen-
csak jellemző volt.

A Ruttkaynak, aki nem csak postamester 
volt, hanem táblabíró és tekintélyes földbir-
tokos (pl. ő adományozta a református teme-
tő létrehozására a földterületet, ott áll most 
a Ruttkay kripta),   és a belterületen számos 
ingatlannal rendelkezett. Nagy dinasztia volt, 
nyolcan voltak testvérek az abonyi reformá-
tus egyház anyakönyve szerint. Nem esett ne-
hezükre tehát a népes Kossuth család gyakori 
megvendégelése. 

Amíg megvolt a Kisfaludi utca elején a 
gémeskút, büszkén mutogatták az abonyiak 
Kossuth vályúját, mondván: Ebből a vályú-
ból itatta a lovát Kossuth Lajos.

Kossuth Lajos levelezéséből tudjuk, hogy 
minden augusztusban összegyűlt Abonyban 
az egész család, és együtt ünnepelték a Lajos 
és Lujza napot, ugyanis Lujza Ludovikának 
volt anyakönyvezve. (Ezért is becézte Lajos 
bátyja Vikinek.)

Ágai Adolf (Porzó) írja: Örömrivalgás fo-
gadta a hírt, hogy Lajos bácsi Pestről eljön 
a nagymama születésnapjára. Nyári Pállal, 
az atléta termetű, himlőhelyes fiatalember-
rel érkezett hintón. A fiúk színdarabbal kö-
szöntötték a nagybácsit, a híres ügyvédet és 
a hírlapszerkesztőt, aki az előadás után a sze-
replőknek megsimogatta a fejét. Porzó leírta, 
hogy Kossuth keze érintését úgy érezte, mint 
az a növendék pap, akit maga a pápa szentel 
pappá. 

Szalay József abonyi születésű 48-as va-
dász főhadnagy emlékirataiban leírja, hogy 
Abonyban gyűlt össze gyakran az egész Kos-
suth-család Ruttkay Józsiéknál, ideutazott a 
másik két Kossuth-lány Meszlényiné Kossuth 
Zsuzsánna és Breznainé Kossuth Karolina is.

  Abonyi Lajos ír Kossuth Lujza közéleti 
tevékenységéről is. Horváth Mihály abonyi 
káplán (később a Szemere-kormány kultusz-
minisztere) megindította eszméjét és özv. 
Bencsik Györgyné, Szily Mária, Tallián Teréz, 
Ruttkay Józsefné, szül. Kossuth Lujza, Szalay 
Györgyné úrasszonyoknak általa felbuzdított 
adománygyűjtésével nemcsak alapját vetette 
meg, de fennállhatását is biztosította egy kis-
dedóvó intézetnek.

1849-ről írja Abonyi Lajos: A terrorizmus 
az októberi napokban hágott tetőfokára. A 
Ruttkay család üldözésével, Ruttkay József 
elfogatásával, feleségének Kossuth Lujsának, 
s az öreg Kossuthnénak, Meszlényinénak, 
Zsulavszkynénak Pestre internálásával, on-
nan később 1851-52 évében történt száműze-
tésével. De megszenvedtek azok is, akik velök 
baráti összeköttetésben állottak. Azok között 
Csernus Josepha kisasszony, ki egy emelke-
dett lelkű és gondolkodású 16 éves hajadon, 
mint Ruttkayné, Kossuth Lujza barátnője el-
fogatott és a Neugebaude-ba záratott, súlyos 
börtönbüntetéssel. Elfogatásakor a Rákóczi 
indulót játszotta el az őt elfogni kirendelt va-
sas tiszteknek.

1892. szept. 17-én tartott gyűlésében 
a képviselő testület a hazánk nagy fiának, 
Kossuth Lajosnak születésnapjáról és szept. 
19-ről megemlékezvén, Temesközy Gerzson 
indítványára a város díszpolgárává megvá-
lasztatott. Sürgönyileg üdvözölte, háláját, 
szeretetét tolmácsolta s olajfestésű arcképét 
megrendelte, mely okt. 15-én a tanácsterem-
ben szűnni nem akaró éljenzések és megható 
elérzékenyülések mellett a falra felfüggeszte-
tett. A díszpolgári oklevelet Temesközy Ger-
zson készítette el.

Kossuth Ferencről, Kossuth Lajos fiáról 

Abonyban utcát neveztek el.  Ő a mérnöki 
pályát választotta, olasz vasút- és hídépítő ter-
vező lett. Ebben a minőségében a nílusi acél-
hidak szerkesztésének elismert szakemberévé 
vált. 1894-ben édesapja temetésekor hazatért 
és nem nagy örömmel, de elvállalta a Függet-
lenségi Párt irányítását. Ő atyja felfogásával 
ellentétben közeledett a Habsburg uralkodó 
kiegyezéses politikájához és 1906-1910 kö-
zött a Vekerle-kormány kereskedelemügyi 
minisztere lett. Kétszer nősült, első felesége 
angol, második magyar származású volt, de 
minkét házassága gyermektelen maradt. 

Kossuth Lajos másik fia is vasúttal foglal-
kozott Olaszországban, de ő is agglegényként 
halt meg. 

Korbély Csabáné
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Elbúcsúztunk 
Dr. Szentmiklósi 

Szaniszlóné Schiller Ágnestől 

Családja, ismerősei, tanártársai körében búcsúz-
tattuk Ági nénit, Ágikát, akit Abonyban sokan is-
mertek és szerettek. Ott voltak a végső búcsún az 
Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Körének tagjai, 
vezetői is, akikhez szintén erős szálak fűzték, hiszen 
az elsők között lépett be a tagok közé, és nagyon 
sok ünnepi megemlékezés megtartását köszönhe-
tünk neki. 

Ági néni Abonyi volt, a polgáriskolában tanult, 
majd Nagykőrösre került gimnáziumba. Bizonyá-
ra már itt kialakult – az Arany János költő által is 
ismertté vált intézményben – az irodalom iránti 
szeretete. Valószínűleg ezért választotta a főiskolán 
is a magyar irodalmat és történelmet. 

Tanítani 1964-ben kezdett az abonyi Kinizsi Pál 
Gimnáziumban, ahol átvette első osztályát. A pre-
cízségéről, alaposságáról ismert tanárnő, a rábízott 
gyerekeket már ekkor a magyar nyelv és a magyar 
hazaszeretetére buzdította a tanórákon. Szeretett 
olvasni és diákjait is erre nevelte, mert nemcsak ta-
nított a magas fokú műveltségéről ismert tanárnő, 
hanem példamutatásával nevelte is a fiatalokat. 

14 éven át, 1978-ig volt a gimnáziumban tanár, 
majd a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskolába ke-
rülve 1986-ig dolgozott. Felkészítő tanárként a 
tantárgyi versenyeken kisdiákjai mindig példásan 
megállták helyüket a döntőkben. Számtalan iskolai 
megemlékezés, műsor tervezése és megtartása fűző-
dik a nevéhez. Szép és tartalmas évek voltak diák-
nak, szülőnek, tanárnak egyaránt. 

1986-ban munkája elismeréseként Osztályveze-
tői dicséretet kapott kiváló munkájáért. 

1987-től ismét a Kinizsi Pál Gimnázium Gép-
író- és Gyorsíró Szakiskola növendékeit tanította. 
Amikor 1990-ben újra indult a gimnázium első 
osztálya a szülők és diákok nagy örömére, ismét új 
lendülettel dolgozott. Tanítványai sokan továbbta-
nultak. Hivatásában a precíz, pontos munkavégzést 
vallotta követendőnek, minden nap mindent meg-
tett, hogy képességei szerint minél nagyobb mér-
tékben adja át tudását tanítványainak. 

36 éven át állt a katedrán. 1997-ben vonult 
nyugdíjba, de még három éven át nevelt és oktatott. 

Kiváló pedagógus volt, aki tudott és akart jól ta-
nítani. Soha nem hagyta el szeretett pályáját. 

Emberséges, szerény, kedves és barátságos egyé-
nisége, példamutató tanári tartása csodálatra méltó 
volt, és példaként állítható tanítást végző fiatal ge-
neráció elé. 

Ágika! 
Az élet nehéz súlyát naponta érezzük, de tes�-

szük dolgunkat, végezzük vállalt feladatainkat és 
megyünk tovább hittel, reménnyel és szeretettel az 
úton mindvégig előre. Ahogyan ezt TE TETTED, 
TE TANÍTOTTAD, bölcsen, MINDEN NAP 

... a katedrán...

...az életben...

...családi otthonod melegében...
Pihenj nyugalomban, békességben!
Emléked szívünkben megőrizzük!
A volt tanítványaid, kedves ismerőseid, Abony 

város lakossága nevében: 
Fehérné Juhász Anna

Házasságok

A közlemúltban az alábbi párok 
 kötöttek házasságot:

Petrezselyem Szandra - Komáromi Tamás
Kökény Krisztina - Balog Tibor József 

Csizmás Bettina - Molnár Gábor
Angyal Orsolya – Kovács Tamás

Gratulálunk!

„Neked adom nappalom és éjem, 
mindegyiket, amíg élek én. 

Megkérem a sorsot, úgy segéljen, 
mindörökké maradj az enyém!”

„Szuhanics Albert”

Dombár Sándor 85 év, Attila u. 7., Vikartóczki Zoltán 44 év, Eötvös J. u., 
Kovács Ferenc 76 év, Radák u. 35/a, Simon Kálmánné 82 év, Somogyi I. u., 
Grimm Lajos 95 év, Nagykőrösi u. 27., Majercsik Géza 77 év, Nagykőrösi u. 
11., Tóth Istvánné Homok u., Major Béláné 79 év, Damjanich u. 9.

Halottaink
„S én úgy szeretnék elmenni e földről, 
hogy odaföntről melletted legyek, 
ha bánatod van ne maradj magadra, 
s még akkor is,ott is foghassam kezed!”
                                  /Meggyesi Éva/

Kókai Béláné 
Mucika néni

halálának 5. 
évfordulójára

Az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti 
Körének nevében emlékezünk 

Kókai Béláné Mucika néni 
halálának 5. évfordulójára. 

Tóth Ernő szavait idézve:
„Mucika az élet legszebb korszakában 
volt, szerettük, tiszteltük, s neki minden-
kor és mindenhol volt egy kedves szava 
mindenkihez: a családhoz, rokonokhoz, 
szomszédokhoz, volt munkatársakhoz és 
a régi diáktársakhoz. Szemében a szeretet 
fénye, szívében a barátság sugara csillogott 
mindig. E kis dolgok fénye volt az, ami 
az emberi szíveket átmelegítette. Egye-
nes, becsületes, másokat mindenben segítő 
személyiség volt. Mindig a nyugalom és a 
kimeríthetetlen derű áradt belőle. Nagyon 
szerette családját és unokáit.”

Kókai Béláné 1950-től dolgozott az 
abonyi Tanácsnál mint igazgatási, majd 
pénzügyi dolgozó. Emellett anyaköny-
vezetőként több mint 200 párt adott 
össze. 1968-tól nyugdíjazásáig a Kinizsi 
Pál Gimnázium gazdasági vezetője volt. 
Imádta munkáját. 

Az Abonyi Lajos Múzeum Baráti Kör-
nek alapító tagjai közé tartozott, és pénz-
ügyi vezetője, illetve vezetőségi tagja volt 
a körnek haláláig. 

Az alábbi idézettel emlékezünk róla:
„Az igaz ember eltávozik, de a fénye 
megmarad.” 
/Dosztojevszkij/
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A stílus klub augusztusi összejövetelén a 
masszázs előadást Egediné Maár Erika mas�-
szőr tartotta. Erika közel negyven éve dolgo-
zik az egészségügyben és egy nagyon lelkesítő 
előadást hallottunk tőle a masszázsok kiala-
kulásáról, egészségügyi hasznáról. 

Elmondta, hogy a masszázs egyike a világ 
legősibb gyógymódjainak. Eredetét szinte le-
hetetlen pontosan felmérni. A masszázst va-
lamennyi kultúrában használják. Keleten az 
orvoslásban kiemelt helyen kezelik. 

    A masszázs kézzel, a test felszínén vég-
zik, meghatározott időtartamban és fogások 
sorrendjében. 

      Története az ősidőkre nyúlik vissza. i.e. 
698 Kínából vannak első írásos emlékek. 

Európában a görögök háznál masszíroztak, 
fürdőkádban való fürdőzés után. Rómában 
tornacsarnokok mellé építették ezeket a he-
lyeket. Magyarországon a török időkben ter-
jedt el, majd visszaesés következett. A közép-
kort követően fejlődés indult az orvostudo-
mány területén és egyre terjedtek a gyógyvíz-
re alapuló fürdőhelyek. Ez a tendencia a mai 
napig folytatódik. Minden masszázs alapja 
Henrich Ling svéd vívómester által kialakí-
tott technika. Megkülönböztetünk keleti és 
nyugati masszázst.

A masszázs végzéséhez megalapozott ana-
tómiai ismeretek szükségesek. Hatására javul 
a bőr rugalmassága, fokozódik a vér és nyi-
rokkeringés, csökken vagy teljesen megszű-
nik a derék, hát, nyaki fájdalom. Masszázs 
közben relaxál a test, megéljük a teljes testi, 
szellemi ellazulást. Csökken a stressz káros 
hatása, oldódik a feszültség, energiával töltő-
dik fel a szervezet.

  A stílus klub Trendi Körmök témában 
meghirdetett előadó sajnos nem tudott el-
jönni, így helyette tartott előadást egy csinos 
fiatal hölgy. Az előadás során az alábbi infor-
mációk hangoztak el:

„Röviden bemutatkoznék. Rigó Zsuzsinak 
hívnak. A gimnázium után a Szegedi Tudo-
mányegyetem Geográfus szakán végeztem. 
Mivel eddig ezen a területen nem sikerült el-
helyezkednem, folytattam a tanulást, és elvé-
geztem a Kéz- és lábápoló képzést Szolnokon. 
Nagyon szeretem csinálni mind a manikűrt, 
mind pedig a pedikűrt. Jó látni mit lehet ki-
hozni egy kevésbé szép kézből, vagy lábból.    

    Amiről röviden szeretnék beszélni az a 
manikűr fajtái, a műkörmök és a manapság 
nagy divatba jött gél lakkok.

   Maga a kézápolás a kéz, az alkar és a kö-
röm együttes ápolása. Ezen belül a manikűr 
elsősorban a köröm és a körülötte lévő bőr-
felület ápolását jelenti. Három fajtáját külön-

Amit a masszázsról és a körömről tudni kell...
böztetjük meg. Az első a hagyományos, vagy 
klasszikus manikűr. Ebben az esetben a kezet 
áztatjuk, majd a hátsó bőrredő felesleges szé-
leit bőrvágó ollóval eltávolítjuk.

A második a francia manikűr, ami szinte 
ugyanaz, mint a hagyományos, annyi kü-
lönbséggel, hogy ennél az eljárásnál nem 
használunk bőrvágó ollót, hanem a felesleges 
bőrt bőroldó folyadékkal távolítjuk el. Ez a 
két manikűr típus kiegészülhet a köröm lak-
kozásával, díszítésével.

A harmadik fajta pedig a japán manikűr, 
amit talán kevesebben ismernek. Ez egy tel-
jesen természetes, méhviasz alapú ápolás. 
Mindenféle vegyi anyagtól mentes. A méhvi-
asz elősegíti az egészséges körömnövekedést, 
használatával kiemeljük a köröm természet 
adta szépségét. Hatására körmeink csillogni 
fognak, a méhviasztól pedig erősödnek ke-
zelésről kezelésre. A japán manikűrt havonta 
kb. 2-3 alkalommal javaslom, viszont ennél 
a manikűr fajtánál nem lehet lakkozni a kör-
möket.

    A következő téma, amit érintenék az a 
gél lakkozás. Ez egy viszonylag új technika, 
ami olyan egyszerű, mint a lakkozás, viszont 
sokkal tartósabb. Ez a tartósság 2-3 hét is 
lehet. A körmökre úgy kell felvinni, mint 
a körömlakkot, majd 3 perc lámpázás után 
olyan szilárd lesz, mint a zselé. Nem kell arra 
vigyázni, hogy belenyúlunk, elkenjük, mint 
a hagyományos körömlakkot. Olyanoknak 
ajánlom, akik nem szeretik a műkörmöt, 
de mégis ápolt körmöket szeretnének. Vé-
konyabb, mint a műköröm, mégis tartós és 
erősebb lesz a köröm a gél lakk zselétartalma 
miatt. Kéz és lábkörömre egyaránt lehet hasz-
nálni. Eltávolítani leoldó folyadékkal lehet.

    Végül rátérnék a műkörmökre. Annak, 
hogy valaki miért építtet műkörmöt számos 
oka lehet. Van, aki a saját körmét szeretné 
megerősíteni. Főleg azok, akik rágják, gyen-
ge, vagy töredezett körmökkel vannak meg-
áldva. Ebben az esetben nem az a cél, hogy 
minél hosszabb körmük legyen, hanem hogy 
minél esztétikusabban, szebben nézzen ki. 
Műkörömmel javíthatunk a köröm külalak-
ján azoknál a vendégeknél is, akiknek rövid 
a körömágya, vagy valamilyen növekedési 
rendellenesség miatt nem tud szépen megnő-
ni. Lehet az is a cél, hogy minél hosszabb, dí-
szesebb körme legyen a vendégnek. Akár egy 
alkalomra, akár a mindennapokra. Előnyük, 
hogy tartós, nem kell 3-4 naponta a köröm-
festéssel bajlódni.

Fontos megjegyezni, hogy a műköröm 
nem rongálja a saját körmünket. Előfordul-
hat ugyan, de az a nem megfelelő anyagok 

használata, vagy a túlzott reszelés következ-
ménye lehet.

Az, hogy milyen technikával kerül fel egy 
műköröm legfőképpen a köröm minőségétől 
és a vendég kívánságától függ. Kétféle anya-
got különböztetünk meg a körömépítésnél: a 
zselét és a porcelánt. A porcelánból készült 
műköröm kicsit keményebb, nem olyan ru-
galmas, de ma már a technikának köszönhe-
tően léteznek keményebb zselék és lágyabb 
porcelánok is. 

A formáját, a színét és a díszítését tekintve 
számos variáció közül választhatunk.   

   Összegezve: Kortól és nemtől függetlenül 
mindenki megtalálhatja a számára tökéletes 
kéz és lábápolási technikát.” - halottuk Zsu-
zsitól		

Lőrinczyné Lukács Orsolya klubvezető, 
Fehérné Juhász Anna
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A nehéz gazdasági helyzet miatt, még fon-
tosabb, hogy egy város lakossága elégedett le-
gyen településével. A település kinézete függ 
a városban végrehajtott felújításoktól, de 
függ a lakosság hozzáállásától is. 

Szerencsére, nálunk mindkettőnél a válto-
zás pozitív jelei mutatkoznak. 

Számtalan beruházás valósult meg, ami 
mind javít közérzetünkön. 

Elsősorban a víz a létfontosságú számunk-
ra, melynek tisztítása megtörtént. A gépjár-
műforgalom is enyhült, ami a levegő tiszta-
ságát fokozza. 

A tél beköszöntével azonban újból terhel-
jük környezetünket, mert egyre többen vá-
lasztják gázfűtés helyett a hagyományos tüze-
lési módot, cserépkályhát, kandallót.

Gyakori ilyenkor ősszel a kerti égetés is, 
mellyel a kártevőket és a száraz ágakat, gallya-
kat tűntetjük el. Ez is füsttel jár, de mérsékel-
ni lehet, ha száraz dolgokat égetünk. A kerti 
égetést nagy gonddal kell végezni, hogy más 
tulajdonában véletlenül sem keletkezzen kár. 
Az sem baj, ha figyelmeztetjük előre a szom-
szédot, hogy száradó ruhát ne tegyen ki, il-
letve ne hagyjon nyitva erre az időre ablakot. 

Abony Város Önkormányzat Képviselő-
testületének a környezetvédelemről szóló 
26/2003. (XII. 07.) sz. rendelet 6. §-a értel-
mében avar- és kerti hulladék megsemmisíté-
se elsősorban komposztálással történhet.

Avar- és kerti hulladék égetésére csak a leg-
végső esetben - vírusos, baktériumos, gombás 
vagy egyéb fertőzéskor - kerülhet sor. Égetni 
csak október 1-je és április 30-a között - meg-
felelő légköri viszonyok esetén - keddi és pén-
teki munkanapokon 8.00-18.00 óra közötti 

Az egészséges városért, Abonyért...
időszakban lehet.

Abony területén sok a szépen gondozott 
udvar és utcarész. Vannak azonban olyan te-
rületek is, ahol a tulajdonost nem érdekli a 
környezete. 

A közterek is egyre inkább balesetmentes-
sé és széppé válnak. Ehhez jó néhány szorgos 
kéz szükséges. Abonyban nincs külön park-
gondozó brigád. A közcélú munkások látják 
el ezt a feladatot is. A takarítandó terület 
nagy, hiszen az újonnan létrehozott részeket 
is nekik kell gondozni más feladataik mellett. 
Egyre szebbek azok a részek, ahol már több 
éve megtörtént a növényzet telepítése. Meg-
érdemlik ezek a dolgozók, akik Farkasné Ildi 
vezetésével nagyon sokat dolgoznak, hogy 
nevük megemlítésre kerüljön. A kis csapat 
névsora: Acsai Zoltán, Baranyi Mária, Cser-
nák Erika, Falusi József, Fejős Ilona, Francsák 
Mihály, Gúti János, Gyigor Pál, Kökény 
Mihály, Matusinka Gyuláné, Urbán László. 
Megköszönjük a közterületek tisztaságáért 
végzett munkájukat. 

Más téren is mindig lehet rájuk számítani, 
például a rendezvények esetén szék-, asztal-
hordás és még hosszan sorolhatnánk. 

Jó ötlet a szelektív hulladékgyűjtés, de saj-
nos az emberek egy része nincs tisztában vele, 
vagy nem akarja tudni, hogy mire szolgálnak 
ezek a gyűjtőszigetek. Ahelyett, hogy azt a 
fontos célt szolgálnák – a hulladékok válo-
gatott tárolását – amire létrehozták őket, né-
hányan egy közös szemétdombnak tekintik 
ezeket tönkretéve ezzel mások munkáját is. 

A konténereken már a színük alapján is lát-
szik, hogy mire szolgálnak. 

A szelektív gyűjtésnek pedig konkrét hasz-
na is lehet, pl. a Pet palackok esetében. A 
Tesco Áruházban is lehetőség van a kupak 
nélküli tiszta Pet palackok 20-asával történő 
leadására. A Vevőszolgálatnál kell leadni, ahol 
egy ásványvizet adnak érte cserébe. A sörös, 
üdítős és energiaitalos alumínium dobozokat 
is ugyanígy veszik át. 

Ha gyermekünkkel visszük el leadni eze-
ket a palackokat, akkor neki már természetes 
lesz, hogy nem szétdobálni kell ezeket, hanem 
védve környezetünket össze kell gyűjteni. 

A felesleges, kinőtt ruhákat több helyen is 
le lehet adni. Gyűjti a Családsegítő Szolgá-
lat, a Karitász Abonyi Csoportja, valamint a 
SPAR parkolójában lévő gyűjtőkonténerben 
is el lehet helyezni a tisztára mosott használt 
ruhákat. 

Sajnos sokan nem veszik a fáradságot, hogy 
a csokis papírokat, üres zacskókat, üdítős pa-
lackokat elvigyék a szemetesig. A dohányo-
sok is előszeretettel dobják el csikkjeiket a 
járdára, fűbe. Ez nagyon csúnya látvány, ami 
erősen rontja a pihenőhelyek, parkok szép 
látványát. 

A tiszta utcákon kellemesebb a séta, és a 
téma nem a szemetes utca lesz, hanem a kul-
turális rendezvények, koncertek és még sorol-
hatnánk. 

Ne feledjük, hogy az általunk mutatott 
példát fogják gyermekeink követni! 

Mutassunk meg nekik a helyes viselkedést, 
hiszen a közös fáradozás eredménye egy a 
mainál is tisztább Abony lesz!

Fehérné Juhász Anna

A Karitász abonyi csoportja szeretettel meghívja
Önt, kedves családját és baráti társaságát a

2012. október 20-án (szombaton) 18 órakor kezdődő

Helye: Központi ebédlő (Abony, Kálvin utca 9.)

A reggelig tartó hangulatról Dányi Sándor és zenekara gondoskodik!

A helyszínen –és a bált megelőzően is – szeretettel és köszönettel fogadunk
tombolatárgyakat, minden kisebb és nagyobb összegű felajánlást.

A szüreti bál bevételét a rászorultak karácsonyi megsegítésére fordítjuk! ZENE   TÁNC   TOMBOLA

Jegyek 

1000,- Ft-os
egységáron 

vásárolhatók

Csizmadia Mihályné 
(Telefon: 

06-30-454-0456) 
és 

Vida Sándorné 
(Abonyi Lajos út 10.)

Karitász tagoknál.

Meghívó

züreti Báljára
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Negyedik alkalommal került megrendezés 
Kunszentmiklós mellett Bösztörpusztán a 
Magyarok Országos Gyűlése és Vására, mely 
egyre több érdeklődőt vonz nemcsak az anya-
országból, hanem azon kívüli területekről is. 
Több szervezet összefogásával jött létre ez a 
gyűlés: Magyarok Világszövetsége, Magyarok 
Szövetsége Budapesti és Pest megyei egyesü-
letei, Kunszentmiklósi Önkormányzat, Or-
szágos Baranta Szövetség. 

A rendezvény célja: a hazánkban és a vi-
lágon egymástól távol élő magyar ajkú és 
érzületű embereknek találkozási lehetőséget 
biztosítani, hogy fenn tudják tartani nemzeti 
identitásukat, érezhessék összetartozásukat. 
Ezt a célt szolgálja minden, ami ezen a 4 na-
pon a helyszínen látható, hallható.

 A rendezvény számtalan ismert előadót vo-
nultatott fel, akik a különböző helyszíneken, 
tereken és sátrakban tartották előadásaikat pl. 
a Horthy sátor, Magyar vagyok sátor, Nem-
zeti Könyvsátor, Gyógyító sátor, Rovásoskola 
sátor, Küzdőtér, Színpad, Pusztamúzeum stb. 

Megtisztelte látogatásával az összegyűlt 
emberek sokaságát Böjte Csaba Ferences ren-
di szerzetes is. Hallgathattak az érdeklődők 
előadásokat Czinke László közgazdásztól, 
Karsai Péter, Dr. Horkovics-Kováts János, 
Bakos Batu, Dr. Nagy Attila, Dénes János, 
Boros Bánk, Vukics Ferenc, előadóktól, akik 
magas minőséget képviselő, minden magyar 
embert érintő kérdéseket, felvetéseket vitat-
tak meg közösen. Díszvendég volt Vukics 
Ferenc és Dr. Bődi Szabolcs Kunszentmiklós 
polgármestere, aki fogadta a Németország-
ból, Belgiumból, Hollandiából, Kanadából, 
Kínából, Japánból érkezett vendégeket. 

     Érdekességképpen megjegyzem, hogy a 
sátortemplomban kiállított Mária és gyerme-
ke szobor az abonyi Blaskó Sándor fafaragó 
alkotása volt.  

Zenészként részt vettek: A Dobogókő dr. 
Magyar Gábor együttese, Ismerős arcok, Gaj-
dos zenekar, Szabadszállási citerazenekar, Téka 
zenekar, Veszelka Kommandó, Hungarikum 
együttes, Bures Banda /Moldva/ Heffner At-

tila /sámándobok/, Szabó Andrea, Tönköly 
zenekar, Pravo zenekar, Madárdal együttes, 
Kármentők Népiegyüttes, Kunszentmiklósi 
néptáncosok, Forgatós Táncegyüttes, Dongó 
együttes.

Szombaton késő éjszaka pedig a 
Nagyabonyi Színkör adta elő az Álmos fia 
Árpád c. zenés történelmi játékát, amelynek 
szövegét Király Béláné írta, és ugyancsak ő 
rendezte a darabot. 

Az előadásokon kívül cél a magyar áruk vá-
sárának, bemutatásának is lehetőséget bizto-
sítani, valamint az ősi tevékenységek bemuta-
tása a mai kor embere számára. 

A vásár fontosságát az adja, hogy a magyar 
áruk lassan kiszorulnak a külföldi áruk özöne 
miatt a magyar piacról.  Ennek elkerülése mi-
att országos érdekeltségű cégek jelezték rész-
vételi szándékukat a 2012-es vásárra. Voltak 

IV. Magyarok Országos Gyűlése és Vására
Kunszentmiklós - Bösztörpuszta   2012. augusztus 17-20.

köztük kézművesek, keramikusok, órások, 
ötvösök, szabók, szűcsök, hentesek, fazeka-
sok, cipészek. Mindez a tarkaság a régi vásá-
rok hangulatát idézte fel a szemlélődőkben. 

 A magyar nép harcosságáról volt ismert, 
ezért eszközeit készenlétben kellett tartania. 
Ezek az eszközök ma már a hagyományőrző 
sport eszközei. Ilyen a baranta, az íjászat, a 
lovasíjászat. 

Ezeknek az eszközöknek a bemutatását se-
gítették a versenyek, vetélkedők, pl. fogatok 
bajnoksága, Karikás ostor bajnokság, Túzok 
Örömíjász Verseny, Pusztai Erős Ember Ver-
seny, stb. 

Nagyon látványos elem volt a Történelmi 
élőkép, mely a Küzdőtéren került megtar-
tásra. Az élőkép Árpád a hunok fejedelmét, 
a törzsi vezéreket, a katonákat, a jászokat, a 
kunok seregét mutatta be és a „vár” bevéte-
lével zárult. 

Természetesen a bemutatók után sokan 
a sörsátrak és Laci konyhák felé vették az 
irányt, hogy a nagy nyári melegben csillapít-
sák szomjukat és éhségüket.  

A találkozó megszervezése hatalmas mun-
kát rótt a szervezők népes csapatára, melyet 
megköszönünk nekik!

Találkozzunk a 2013. évi vásáron!

Fehérné Juhász Anna

Gratulálunk a nagyon szép eredményt 
elérő abonyi faiataloknak, akik lövészet-
ben mérték össze tudásukat a Ballószögön 
megrendezésre került Nemzetőr Országos 
Lő bajnokságon.

Teleki László  nemzetőr őrnagy, a Jász-
Nagykun Szolnok Megyei Nemzetőr Egye-
sület képviselője  tájékoztatta a „Mi Abo-
nyunk” honlap Szerkesztőségét, hogy az 
Egyesület tagjaként Abony város két pol-
gára is részt vett a megmérettetésen 2012.
szeptember 15-én, s a  „párbaj lövészet” 
számot meg is nyerték. Első helyezett lett 
Tóth András nemzetőr főtörzsőrmester, 
második Varga Attila nemzetőr törzsőrmes-
ter, mindketten abonyiak, s harmadik lett 
Kovács Tibor nemzetőr őrmester Törtelről. 
Versenyzőink dicsőséget szereztek egyesü-
letünknek, Abony városnak, és nem utolsó 
sorban önmaguknak. Egyesületünk hon-
lapja: www.neosz.org 

Nemzetőrök lövészsikerei Ballószögön

Forrás: www.miabonyunk.hu
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Sport és egészség

Régi és jelenlegi triatlonosok találkoztak 2012. szept. 
15-16-án a Fergeteg Triatlon SE 20 éves jubileumának 
tiszteletére.

A kétnapos rendezvény a Főtér programhoz kapcsoló-
dó KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 számú Mini projek-
tekre fordított összegből került finanszírozásra. 

Az esemény a bringás felvonulással vette kezdetét mely-
nek útvonalát polgárőrök és az Abopol Kft. biztosította. 
A biciklizés után a Városi Strandfürdő területén a játékkal 
és beszélgetéssel telt a délután. A programok közt agya-
gozás, „aszfaltrajzverseny” (betonon), strandröplabda, 
tollas, fogócska-bújócska volt. A napot a „Fergeteg-es Tri-
atlon szakács” bográcsban főtt fenséges vacsorája zárta. 

Vasárnap Jubileumi Duatlon versennyel folytatódott az 
esemény, de ezen a napon sem maradtak el az ügyessé-
gi játékok, kézműves-foglalkozás, mely a nemezeléssel 
is kiegészült

Forrás: www.fergetegabony.hu

Fergeteg Triatlon SE 20 éves jubileuma

Helyezés Név Szül. év Egyesület Idő
Óvodás Fiú 250m-1km-100m

1. Szikszay Milán 2006 Fergeteg TSE
Legkisebb Fiú 250m-1km-100m

5. Tóth Márton 2006 Fergeteg TSE
6. Kun Attila Csaba 2005 Fergeteg TSE

Újonc B Lány 2003-2004 500m-2km-250m
5. Bevíz Fruzsina 2003 Fergeteg TSE
8. Egedi Gerda 2004 Fergeteg TSE

Újonc B Fiú 2003-2004 500m-2km-250m
2. Soós Gergő 2004 Fergeteg TSE
3. Földi Tibor 2004 Fergeteg TSE

Újonc A Lány 2002-2001 1000m-5km-500m
2. Nagy Olívia 2001 Fergeteg TSE 17:42
5. Tóth Kitti 2001 Fergeteg TSE 18:50
7. Kiss Alexandra 2002 Fergeteg TSE 19:39

Újonc A Fiú 2002-2001 1000m-5km-500m
6. Szikszay Zalán 2001 Fergeteg TSE 19:30
8. Földi Roland 2001 Fergeteg TSE 25:09

Gyermek Lány 1999-2000 2km-10km-1km
1. Soós Fanni 1999 Fergeteg TSE 35:10
3. Hommer Csilla 2000 Fergeteg TSE 39:41
7. Földi Petra 2000 Fergeteg TSE 40:45

Gyermek Fiú 1999-2000 2km-10km-1km
2. Nagy Bendegúz 2000 Fergeteg TSE 36:30
6. Bevíz Zoltán 2000 Fergeteg TSE 43:51

Serdülő Lány 1998-1997 2km-10km-1km
2. Király Dorka 1998 Fergeteg TSE 40:00
3. Nagy Borbála 1997 Fergeteg TSE 42:44

Serdülő Fiú 1998-1997 2km-10km-1km
6. Szikszay Tamás 1997 Fergeteg TSE 42:18

Felnőtt Nő 1992-1973 2km-10km-1km
4. Majorné Bukor Edit 1979 Fergeteg TSE 44:08

Felnőtt Férfi 1992-1973 2km-10km-1km
1. Major Gábor 1981 Fergeteg TSE 32:50

Szenior Férfi 1972- 2km-10km-1km
4. Soós Gyula 1962 Fergeteg TSE 43:22

Baráti Váltó 85 év alatti

2.
Soós Fanni 1999

Fergeteg TSEMajor Gábor 1981
Király Dorka 1998

4.
Földi Petra 2000

Fergeteg TSEKiss Alexandra 2002
Nagy Olívia 2001

5.
Tóth Kitti 2001

Fergeteg TSEFöldi Roland 2001
Bevíz Fruzsina 2003

Családi Váltó 85 év alatti

4.
Soós Gergő 2004

Fergeteg TSEMedveczky Edit 1967
Soós Fanni 1999

SZÉCHENYI TERV
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Sport és egészség

Szeptember 9-én a Somogyi Imre Általá-
nos iskola tornatermében nagysikerű nyílt 
edzést tartott a POWER Karate SE: Ez a ren-
dezvény csupán az első állomása volt- négy 
programból álló- őszi- téli rendezvénysoro-
zatuknak, melyet a „Lehetőségünk Fő tere 
„pályázat miniprojektjének keretében szer-
veznek. A „Járd a karate útját és járj bizton-
ságban „című programban a következő elem 
egy önvédelmi bemutató lesz, szeptember 
20-án, melyet a megújulóban lévő abonyi 
Főtéren tartanak.

A nyílt edzés is remekül sikerült, melynek 
célja az volt, hogy az igen látványos, ugyan-
akkor kitartást és hatalmas önfegyelmet meg-
kívánó sportágat népszerűsítsék. Már az első 

Nyílt edzés a POWER Karate
Sport Egyesületben

Név Eredmény Góllövők
Abony - Dabas 6:5 Szabó I. 2, Gulyás N., Rimóczi B., Vincze Á. 

és Debreczeni E. 
Abony-Albertirsa 8:5 Gulyás N. 2, Debreczeni E. 2, Molnár I., 

Duka S., Vincze Á., Boros Zs.
Abony- Albertirsa ifi 2:4 Varga B. és Kiss B. 
Abony – Tápiószele 0:0 
Abony-Tápiószele ifi 2:1 Herédi J. 2. 
Tápiógyörgye – Abony 6:3 Gulyás N. 2., Rimóczi B.
Tápiógyörgye- Abony ifi 1:3 Jancsovics, Herédi és Molnár T. 
Abony – Sülysáp 3:4 Debreczeni E., Gulyás N. és Boros Zs. 
Abony – Sülysáp ifi 3:2 Tajti P. 3.
Tápiószentmárton  - Abony 2:1 Krupincza P. 
Tápiószentmárton – Abony ifi 2:2 Tajti P. és Duka S. 

Labdarúgóink életéből
Kupamérkőzéssel folytatódott az őszi labdarúgó szezon.

Tóth Ernő ny. testnev. tanár

Sportkoktél
- Kocsis Sándor olimpiai bajnok labdarú-
gó és az aranycsapat volt tagjának hamvait 
hazahozták Barcelonából és Puskás Ferenc 
mellé helyezték a Budapesti Szent István 
Bazilikában. 83 éves lenne. 
- Az olimpiai bajnok Pars Krisztián Szent-
gotthárd „Díszpolgári” címét kapta meg. 
- A Nyíregyházán megrendezett motoros 
műrepülő világbajnokságot, ahol 83 ver-
senyző állt rajthoz – magyar versenyző Ná-
das Tamás nyerte meg. Hatalmas siker!
- Letették az újpesti városi uszoda alapkö-
vét!
- Huszti Szabolcs jelenleg, Németország 
legkeresettebb labdarúgója. 
- Amerikai nyaralása alatt hunyt el Szen-
te András olimpiai ezüstérmes kajakozó. 
1960-ban Rómában érte el ezt a szép sikert. 
- A svéd Z. Ibrahimovicért a párizsi PSG 49 
milliárd forintnak megfelelő pénzösszegért 
vásárolta ki a Milántól. Fantasztikus pénzek 
röpködnek a labdarúgásban. 
- Kassai Viktor a legjobb magyar labdarúgó 
játékvezető a FIFA értesítése alapján, ké-
szülhet a Braziliában megrendezendő Világ-
bajnokságra! /2014/. Atlétikai stadion épül 
Székesfehérváron a fiatal atléták számára!
- Borkai Zsolt volt olimpiai bajnok tornász, 
a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke, na-
gyon meg van elégedve a londoni olimpián 
sikeresen szerepelt a magyar sportolókkal. 

Tóth Ernő ny. testnev. tanár

rendezvényen mintegy hatvan fő vett részt, 
voltak érdeklődők szép számmal, várható, 
hogy újabb gyerekek választják életcélként 
ezt a nemes sportágat. A nyílt edzésen két 
országosan elismert nagyszerű szakember se-
gítette a munkát.

Shihan Karmazin György 5. donos és 
Shihan Bencze Antal szintén 5. danos mes-
terek vezényszavaira edzettek az abonyi 
karatékák. De itt voltak a Szolnok Fuji- San 
Karmazin Dojo tanítványai is. Karmazin 
György a Shinkyokushin Harcművész Szö-
vetség elnöke, Bencze Antal pedig a Szövet-
ség Szakmai vezetője.

Forrás: www.miabonyunk.hu
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Mihály Napi Vigadalom


